
Iz dnevnika
malega
Šiškar-ja

Sobota
Ste bili na pohodu? Jaz sem tudi bil. Moram priz-

natl, da mi ni bilo žal in bi šel vsak dan na pohod, pa
mi mama ne pusti.

Zjutraj smo zgodaj vstali in mama je pripravila
sendviče ter termos steklenice. Prišlo je do prepira
že v prvi minuti, ker je ata izmaknil eno takšno ste-
klenico ter jo hotel napolniti z neko čmo tekočino.
Mama je čisto ponorela in tisto črno tekočmo zlila v
umivalnik ter rekla, da bi na tak pomemben dan ata
lahko pokazal malo več zavesti in kulture. Kaj ima pa
kultura opraviti z žejo, je renčal nazaj ata. Kolikor
vem, so tudi kulturniki veliko in pogosto žejni, pa jim
tega še nihče ni zameril. Obveljala je beseda moč-
nejšega in v termoske smo nalili le belo in črno kavo.
Vprašal sem mamo, kako se je imenovala tista črna
tekočina iz umivalnika, pa mi je rekla, da me nič ne
briga. Saj me res ne, toda kadar si zdaj umivam
zobe, mi začne nekam čudno dišati po vinu. Ko smo
hodili že lep kos, smo dohiteli Jožka in njegovo dru-
žino. Se pravi njegovo mamo, ata in sestro. Jožkov
fotv je imel majhen nahrbtnik, ki se mu je stalno od-
vezoval. Moj ata ni sebičen in vedno rad pomaga.
Kadarkoli je Jožkov sorodnik potarnal, da je z na-
hrbtnikom spet nekaj narobe, je moj roditelj priskočil
in sta se potem nekaj časa fino mučila s to tran-
sportno napravo. Tega početja sta se tako privadi-
la, da jima je šlo čedalje bolj od rok ter jima je bilo v
vedno večje veselje. Naša mama je posumila, da
nekaj ne more biti v redu, šele takrat, ko je ata začel
prepevati »Ti si urce zamudila, ko sem čakal jaz na
te« — ali kako že gre. To pesem si namreč upa moj
ata zapeti samo takrat, kadar ga ima malo pod kapo
Pa smo bili tam...

Po ostri intervenciji obeh prijateljskih sil žerv
skega spola v naši koloni ni bilo več izgredov ter smo
srečno prispeli na cilj.

Tam je bilo šele veselo! Srečali smo Korenove \z
sosednjega bloka, ki jih nismo videli že dve leti.
Spoznali smo se tudi s Čukavimi, ki so trdili, da sta-
nujejo celo v našem stopnišču. čudna stvar. Pre-
poznali pa smo jih zatrdno po tem, ko je Čukova
vzkliknila naši mami: »A vi ste tista, ki se vsak večer
med deseto in enajsto uro pogovarja z nekim Alber-
tom?« No, najpojasnim, da je Albert moj ata. In da se
mama ne pogovarja z njim, temveč vpije na njega.
Ampak soseda je vljudna, zato mi je simpatična in
sem vesel, da smo jih spoznali.

Komaj čakam, da bomd šli spet na pohod. Zdi se
mi, da tudi tretja vrata desno nekdo stanuje. Morda
jih bom spoznal na proslavi prihodnje leto. A niso
pohodi in proslave pravzaprav imeniten izum?

Srečko


